

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 38 (293)

Пятница, 19 мая 1972 года

Цена 1 коп.

...ЖЕЛАЮ И ВАМ ЖИТЬ ДОЛГИЕ ГОДЫ И ЖИТЬ СЧАСТЛИВО. ВАШИ РОДИТЕЛИ ЗАВОЕВЫВАЛИ ДЛЯ ВАС ЭТО ПРАВО, НО ВАМ НУЖНО БУДЕТ МНОГО БОРОТЬСЯ И МНОГО ТРУДИТЬСЯ, ЧТОБЫ ЕГО СБЕРЕЧЬ И ЧТОБЫ ЗАВОЕВАТЬ ЭТО ПРАВО ДЛЯ ТЕХ, У КОГО ЕЩЕ ЕГО НЕТ. ТРУДИТЕСЬ, УЧИТЕСЬ, БУДЬТЕ СИЛЬНЫМИ И УМНЫМИ!

Ромен РОЛАН.



СЛАВНЫЙ ПУТЬ

Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина сегодня отмечает свое пятидесятилетие. 23-миллионная задорная, неутомимая боевая армия пионеров больших и малых городов, поселков и деревень нашей страны выйдет на торжественную линейку и сдаст рапорт Родине о своих успехах в учебе и труде.

Славный путь прошла пионерия нашей страны за эти годы, она стала массовой организацией воспитывающей под руководством своего вождя — комсомола у советских школьников коммунистическую убежденность, патриотизм и трудолюбие. Десятки миллионов советских людей получили политическую закладку в пионерских отрядах. Юные ленинцы с честью продолжают славные традиции своих отцов и матерей, передают из поколения в поколение боевой клич пионеров «Всегда готовы!»

Много славных дел совершили пионеры и школьники нашей страны в годы первых пятилеток, вместе с Родиной несли они все тяготы войны с фашистами, наравне со взрослыми работали на заводах и колхозных полях, тысячи ребят участвовали в борьбе партизанских отрядов. Пионеры наших дней принимают участие в строительстве и ремонте школ, закладывают сады и парки, собирают металлолом для кораблей, тепловозов, юные натуралисты заготавливают лекарственные растения. Красные следопыты организуют музеи боевой славы, встречаются с ветеранами борьбы и труда.

Много новых хороших дел и начинаний появилось у пионеров в период подготовки к славному юбилею. Идя маршрутами Всесоюзного марша «Всегда готовы!» красногалстучная армия юных ленинцев проводила операцию «Зеленый друг», «Золотой колос», «Пионерская сталь», «Радость людям». Настоящими патриотами растут советские ребята, окруженные любовью и вниманием Коммунистической партии и Советского правительства. Своими делами, учебой и общественной работой служат они делу Ленина, делу строительства коммунистического общества. За славные дела страна наградила орденами Всесоюзную пионерскую организацию, многие пионеры с честью носят ордена и медали, которыми отметил ее Родина.

действий, взаимовыручку, чувство локтя. Таких руководителей уважают рабочие, и неслучайно Александр Кузьмич постоянно избирается членом в местный комитет, пользуется авторитетом в народной и пожарной дружинах автобазы.

Портрет бригадира Визова — на Доске почета, его имя — в Книге лучших людей предприятия. Коллектив ремонтников, возглавляемый Александром Кузьмичем, обязательно добьется еще более высоких успехов в социалистическом соревновании второго года девятой пятилетки.

В. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото Г. ЧУГУНКИНА.



НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

Главная забота

Продуманная организация труда, бесперебойное снабжение материалами, добросовестное отношение к делу позволяют членам комплексной бригады Виктора Максимовича Пабста (управление основных сооружений «Саянгэстро») добиваться высоких результатов на строительстве Большого бетонного завода. В эти дни коллектив бригады занят настилкой полов, обшивкой транспортных галерей примыкания к сортировке, изготовлением щитов для этой цели. В то же время плотники-бетонщики делают кровлю транспортных галерей и перегрузочных узлов завода. Каждая из этих работ — срочная, так как приближается день пуска первой очереди ББЗ.

Коллектив Виктора Максимовича Пабста трудится слаженно и дружно. Плотники-бетонщики Сергей Андреев, Юрий Назаров, Александр Кондратов, Геннадий Маузин, Антонина Петрова и другие показывают пример в работе своим товарищам, ежемесячно перевыполняя план на 20-30 процентов производственного задания.

В. СЮЗЕВ, Карловский створ.

ОБРАЩЕНИЕ

Дружина им. Павла Морозова Майнской средней школы ко всем юным ленинцам Советского Союза от 19 мая 1972 года

Юные ленинцы! Всем Вам известно, что многие стройки 9-й пятилетки объявлены Всесоюзными ударными стройками.

Юбилею — достойные дела

Пионерская дружина имени героя — пограничника И. И. Стрельникова (Означенная средняя школа) встречает пятилетку и юбилей пионерии хоромными успехами в учебе, полезными и нужными трудовыми делами. Собрано 12 тонн металлолома, 800 кило-

Мы, пионеры Майнской средней школы, продолжая дела пионеров 1959 года, призвавших юных ленинцев нашей страны собрать 200 тысяч тонн металлического лома для выплавки рельсов железной дороги Абакан-Тайшет, призываем всех вас собирать металлолом для изготовления турбин и рабочих колес Саянской ГЭС. Для десяти агрегатов потребуется 11,500 тонн металлолома.

Пионеры нашей школы обязуются собрать металличе-

граммов макулатуры, на территории поселка, нового детского комбината, демонтированного завода, школы, посажено много зеленых деревьев и кустов. Пионеры интересуются игрой воензрявочную игру «Зарница», смотрят песни, пьютков военной песни,

сборы «Запишите меня в комсомол», «О пионерах-героях», «Пионерский галстук пламенеет у нас на груди». Оформлен стенд «Пионерская летопись», действует пионерский клуб «Орленок», члены которого выступают перед ребятами с беседами и докладами. А

ский дом для постройки железной дороги от поселка гидростроителей Майна к Карловскому створу, где встанет будущая плотина. Мы обещаем для всесоюзной операции «Чутокка» перечислить 200 рублей.

Информация о сборе металлолома для изготовления агрегатов просим присылать в Центральный Совет пионерии, а также нам, живущим в центре строительства Саянской ГЭС: Красноярский край, Хакасскан А.О. Бейский район, пос. Майна, средняя школа.

для младших товарищей, октябрат, в школе организован кукольный театр. Большое и деятельное участие в подготовке к празднованию знаменательного юбилея приняли пионеры дружины. Это Оля Дубинина, Света Филатова, Женя Глазьев, Галя Вельева,

Вова Ломакин и многие, многие другие. Большой праздник, посвященный к новым успехам, пришел в пионерские дружины Советской страны. Ребята Означенной средней школы встречают его достойными делами.

О. ВАРХОМЧИК.

